

До РАКХО

арбітражний керуючий  
Карелов Костянтин Юрійович  
свідоцтво 1847 від 05.02.2018  
проспект Науки 36, офіс 505-А, м. Харків  
61166  
тел. 0504024033

### ЗАЯВА

про висування власної кандидатури на посаду  
члена Ради арбітражних керуючих Харківської області

Висуваю свою кандидатуру на посаду члена Ради арбітражних керуючих Харківської області у зв'язку з чим прошу зареєструвати мене як кандидата.

Додаток:

- автобіографія
- мотиваційний листопад

22.02.2022

Карелов К.Ю.

## АВТОБІОГРАФІЯ

Народився 19.08.1974 року у м. Харкові

У 1993 закінчив Харківський радіотехнічний техніком та отримав спеціальність технік електронік.

У 1998 році закінчив Харківський технічний університет радіоелектроніки та отримав спеціальність інженер радіотехнік.

Свою трудову діяльність почав у 1998 році на посаді директора поліграфічного підприємства та протягом 12 років працював керівником на різних виробничих підприємствах.

У 2010 році вирішив змінити кваліфікацію та розпочав власну справу.

У 2012 році закінчив Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди та отримав диплом юриста.

З цього періоду починається кар'єра як правника.

У 2016 році поступив на аспірантуру Харківського національного педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди та навчався на кафедрі кримінального права. Аспірантуру закінчив у 2020. Наразі готується до захисту роботи за темою Теоретико - прикладні основи кваліфікації злочинів вчинених у співучасті.

У 2017 році отримав свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю.

У 2018 році отримав свідоцтво на право заняття діяльністю арбітражним керуючим.

У 2021 році був обраний до членів комітету кримінального права та процесу НААУ.

Наразі я є керуючим партнером Адвокатського об'єднання «Арбітрум».

Досягнення:

- автор двох підручників з поглибленого вивчення правознавства для 10-11 класів загальноосвітніх шкіл. Підручникам присвоєно гриф Міністерства освіти України;
- маю наукові публікації з кримінального, адміністративного та цивільного права, які опубліковані у національних фахових виданнях та одна публікація з кримінального права у міжнародному виданні;
- під час здійснення діяльності арбітражного керуючого, здійснив банкрутство двох підприємств. Наразі є ліквідатором двох підприємств

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Подати свою кандидатуру мене надихнуло перш за все моя активна позиція та власне бачення перспектив розвитку діяльності арбітражних керуючих, захист прав арбітражних керуючих, наукова діяльність та можливість впливу щодо внесення змін у діюче законодавство України щодо діяльності арбітражних керуючих, які на мій погляд є незахищеними під час своєї діяльності.

Маю практичний досвід законодавчих ініціатив та організаційні здібності що можуть стати в нагоді спільноті арбітражних керуючих Харківської області.